Dzimumvairošanās priekšrocības ir?

Izvēlieties vienu:

[image: image1.wmf]a. Jauno īpatņu izmēru samazināšanās 

[image: image2.wmf]b. Attīstības vienkāršošanās 

[image: image3.wmf]c. Genotipiskā populācijas mainības palielināšanās 

[image: image4.wmf]d. Pēcnācēju skaita samazināšanās 

Partenoģenēze ir ?

Izvēlieties vienu:

[image: image5.wmf]a. Vairošanās ūdenī 

[image: image6.wmf]b. Bezdzimumvairošanās 

[image: image7.wmf]c. Vairošanās ar pārvēršanos 
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Kurš no bezdzimuma vairošanās veidiem raksturīgs hidrai?

Izvēlieties vienu:

[image: image9.wmf]a. Vairošanās ar veģitatīviem orgāniem vai to pārveidnēm 

[image: image10.wmf]b. Vairošanās ar noliekteņiem 
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Auga vīrišķās dzimumšūnas veidojas?

Izvēlieties vienu:

[image: image13.wmf]a. Putekšņu maciņos 
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Cilvēka dīgli dēvē par?

Izvēlieties vienu:
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